
Bilag 3. Hvad siger de unge
Følgende er en gennemgang af, hvad de unge i hhv. Rosenkildegården og Basen har svaret. De har svaret 
enten individuelt eller i gruppe på seks spørgsmål. Under hvert spørgsmål er medtaget de unges svar. Der er 
vurderet på, om de unge har ment det samme, selvom de har brugt forskellige ord. I hovedreglen er alle ting 
nævnt med selvstændigt. Der er ikke taget stilling til, om de unge har svaret sandt (f.eks. er der en 12 årig, 
som har svaret, at han har brugt stedet i 12 år). 

Basen 
Antal deltagere: 67
Gennemsnitsalderen: 15,1
Yngste: 11
Ældste: 28

Hvad 
synes du 
om at 
komme 
her?

Dejligt
Hygge
Fint
Hvor skulle man ellers være
Alternativt til gaden
Motalavejs samlingspunkt i stedet for opgangene. Der er ikke nogle alternativer
Her er folk at være sammen med
Lærer nye at kende
Noget at lave
Fedt
Behageligt
Føler at stedet udjævner aldersforskel

Hvor 
længe har 
du brugt 
stedet?

2 – 3 år
Siden det åbnede
6 år
Er blevet brugt som rollemodel og lektiehjælper. Er kommet i Kvarterhuset, siden det åbnede
5 år



Hvad er 
det gode 
ved at 
komme 
her?

Gode pædagoger – glade, snakker om alt, lave sjov, positive, søde, meget imødekommende.
Personalet ved, hvad vi kan li’ og det får os til at komme
Man kan lave sjov med personalet her, uden at man bliver sendt hjem. 
Sammen med vennerne
Hygge sig, 
Spiller kort
Spille FIFA
Plads til alle
Godt fællesskab
Hygge sig i stedet for at ligge derhjemme. 
Alle er velkomne
Kommer tit
God humor. 
Man kan være der. 
Man kan se relationerne. 
Det er godt, at der begynder at være mere variation blandt de ansatte.
Man får hjælp med lektier

Kunne 
noget 
være 
bedre – og 
hvis det 
kunne, 
hvad 
kunne det 
være?

Nye bordtennisbat
Nye PS spil – FIFA 18
Mere åbent
Mere om, hvordan man har det. 
Bruge rum ovenpå. 
Mere plads
Adskille aldersmæssigt
Arrangementer, f.eks. overnatning
Poolbord
En idé kunne være at skifte personale mellem Rosen og Basen, så det ikke bliver det samme hver 
dag 
Mangler tydelighed ift. de unge, f.eks. en aktivitetsplan
Flere ting kunne være bedre. Ved ikke helt hvad

Går du 
andre 

Fodbold
Grotten



steder, 
f.eks. i 
klub eller 
til sport?

Går på arbejde
Går i gymnasiet
Fitness
Arbejder to steder. Bruger tid på det, fremfor at hænge.
Har gået i Grotten fra 4. til 8. klasse* (*= hænger sammen med nedenstående kommentar 
markeret med *)
Brugte Grotten fra 4.-6. klasse. Det var rigtig godt. 
Grotten: Meget sjovt, laver forskellige lege i gymnastiksal. Går begge stedet. Det er ikke det 
samme. 
Gik i Grotten indtil 7. klasse. Det var det samme, som er her.
KUK  (** markerer sammenhæng med kommentar nedenfor)   

Hvis du 
gør, hvad 
synes du 
om det?

Fint nok
Foldboldt er sjovt
Sjovt i Grotten.  Her er man på ture. VI skal i Bonbonland på søndag. 
Man kan godt blive til noget, når man ikke er stor. Det lærer jeg til fodbold. 
Startede i Grotten. Det var kedeligt. 
*Man ændrer sig, men det gør aktiviteterne ikke. Derfor stoppede jeg. 
Er tilmeldt Grotten, men går ikke så meget derover. Der er ingen mennesker. 
**Fint, stort sted, hyggeligt. Har hele tiden åbent. Kommer der derfor.

Hvis du 
ikke gør, 
hvordan 
kan det så 
være?

Det var kedeligt i Grotten. Jeg var der, hver dag, da vi var mindre. Men det er mest for små børn. 
De bliver sure, hvis man laver sjov. Her er færre regler. 

Gik i Grotten i Folkeskolen. Brugte det dengang. 

Personale andre steder har 2 ansigter. De siger én ting til dig, og så går de bag om ryggen på dig 
alligevel. F.eks. omkring respekt for at piger går med tørklæder

Har ikke brug for andre steder. 
Personalet er gode her. 
Hygger mig mere her. 
Synes, de andre har spillet fallit. Kommer der unge andre steder end i KUK og Basen i Korsør?
De andre er ikke så aktive. De har mest travlt med at have ondt i røven.



Opsamling: 
Det ser ud til, at de yngste alle er tilmeldt Grotten, bortset fra en enkelt, som ikke har tid pga. meget 
fodboldtræning. De yngste går også i sportsklubber, primært til fodbold. De ældre interviewede (o.15) går i 
skole og har arbejde. Der er ikke interviewet nogen, som ikke går hverken i skole, på arbejde eller til sport. 
Det kunne se ud som om på baggrund af de snakke, vi har haft med de unge, at de starter med at gå i 
Grotten, men så falder fra. Det er interessant, hvorfor det er tilfældet. 

Rosenkildegården: 
Antal deltagere: 9
Gennemsnitsalderen: 12,6
Yngste: 11
Ældste: 15

Hvad synes du om at 
komme her?

Sjovt 
Hyggeligt
Gode aktiviteter
Godt, der er all in 
Dejligt
Underholdende

Hvor længe har du 
brugt stedet?

1 år
2 år
3 år
12 år 
6 år

Hvad er det gode ved 
at komme her?

Man kan hygge sig med vennerne
De voksne er søde/medarbejderne er gode/hygger med os
Det er sjovt
Man møder nye venner



Man er ikke der hjemme
Computer
FIFA
Fjernsyn
Hygge
Slapper af til Netflex
Hoppepude
Pigerummet
Stemningen

Kunne noget være 
bedre – og hvis det 
kunne, hvad kunne 
det være?

Jeg synes, det hele er godt.
Flere PlayStations og computere
Mere rundbold
Mere vandlege
Lave skema til aktiviteter
Mere udendørs sportsaktiviteter
Mere rundbold
Flere ture, flere overnatninger
Åbent i længere tid

Går du andre steder, 
f.eks. i klub eller til 
sport?

Fodbold
Oasen
Thaiboksning
Volleyball

Hvis du gør, hvad 
synes du om det?

Meget sjovt, fordi man kan være sammen med vennerne. 
Det er fint
Det er godt
Det er sjovt at gå til volleyball

Hvis du ikke gør, 
hvordan kan det så 
være?

Jeg tænker på at komme i Marievang igen, da det er en god klub
Fordi det er lukket (Oasen)
Også fordi der ikke er aktiviteter
I Byskov skal man være 13 år 
Oasen har lukket, når vi har fri
Jeg elsker ikke de andre klubber 



Der er ikke åbent andre steder
Fordi de andre klubber er mega kedelige
Jeg kender dem på Rosen. Det er der, mine venner kommer. 

Opsummering: 
Langt hovedparten af de adspurgte (7 ud af 9) går til f.eks. sport i almindelige sportsklubber. 


